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V měsíci červenci s námi oslaví své narozeniny:
Bretšnajdrová Marie, Nikodémová Helena, Koliášová Libuše, Mezerová

Miluška, Prýmasová Anna, Najman Jaroslav, Tučková Blanka, Tauchmanová

Krista, Cimrová Hana, Linhová Alena.

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost.

V měsíci červnu jsme mezi námi přivítali nové klienty:
Houžvičková Ludmila – ubytována na oddělení Přízemí

Cabálková Ludmila – ubytována na oddělení Vesnička

Nové klienty u nás vřele vítáme.

V měsíci červnu Domov Modrý kámen opustili:
Růžičková Zdeňka – oddělení Přízemí

Novák Jaroslav – oddělení Přízemí

Navarová Zdeňka – oddělení Vesnička

Věnujme jim tichou vzpomínku. 



Novinky z Domova Modrý kámen

Kdo nás  navštěvuje  pravidelně,  jistě  si  všimnul  toho,  že  jsme  upravili

prostory hlavního vstupu do budovy.  Revitalizaci  zaznamenala  naše recepce.

Byla  vybavena  novou  podlahovou  krytinou,  nábytkem a  dekoračními  prvky.

Z této změny máme velkou radost. Recepce je první prostor, kterým do domova

vstupují všichni noví klienti, návštěvy, zaměstnanci a tento prostor by měl být

svým způsobem prezentací našeho domova. 

                   



Na  počátku  června  bylo  spuštěno  hlasování  o  návrzích  přihlášených  do  2.

ročníku Melounu pro Hradiště. Náš domov se do projektu přihlásil s návrhem na

úpravu  parku  vedle  Domova  Modrý  kámen.  Vyzývali  jsme  všechny  občany

města Mnichova Hradiště na všech komunikačních kanálech, aby náš projekt

podpořili. Za celý kolektiv Domova Modrý kámen i za naše klienty děkujeme

všem 670 hlasujícím, kteří pro nás hlasovali. Moc si toho vážíme. 

Rozkvetlý a bezpečný park, to je název vítězného návrhu druhého ročníku

participativního  rozpočtu  Meloun  pro  Hradiště  od  naší  klienty  paní  Věry

Bělíkové. Co k návrhu sama autorka v rozhovoru před spuštěním hlasováním

řekla? „Bylo by pěkné, kdyby v parku pořád něco kvetlo a bylo na co koukat.

Kdo z nás může, tráví v parku dost času. Dokonce jsem si říkala, že bychom se

mohli s ostatními složit, každý by přispěl, kolik by mohl, a že bychom na úpravu

parku vybrali peníze mezi sebou. Pokud by to ale zaplatilo město, bylo by to

výborné.“ 

Jsme za celý domov opravdu šťastni, že tento projekt bude uskutečněn.

V současné době se plánuje podoba úprav parku a v roce 2025 se začne projekt

realizovat. Takže příští rok v létě se již budou naši klienti moct procházet pro

rozkvetlém a bezpečném parku, tak jak si sami navrhli. 



Bc. Renata Poláková, Dis., ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s.
A nyní, jako již tradičně v každém vydání Zpravodaje, se ohlédneme za

uplynulým měsícem. Začneme kulturou, která za námi do domova „přišla“. 





Jako  každý  rok  jsme opět  nasadili  a  zaseli  a  už  nám to  krásně  roste.  Naše

záhonky  nám každoročně  dělají  velkou  radost.  Sklízíme  první  úrodu  -  naše

obrovské ředkvičky. Zkrátka se o naši zahrádku výborně staráme.





Střípky z aktivizačních kluboven a dílny

V aktivizační klubovně u Pavlínky mají naši klienti stále na pilno



  





V aktivizační klubovně u Moniky se také stále pilně pracuje. Naši klienti si sami

vyrobili  společenskou  hru.  O  to  větší  radost  byla,  když  si  ji  poté  všichni

společně zahráli. 





V aktivizační dílně vrcholí přípravy na výstavu v Lysé nad Labem s názvem: 

„Šikovné ruce seniorů“





A máme tu naše pravidelné letní okénko z výletů po okolí:

HRAD KOST





KRÁSNÁ VYHLÍDKA



ZOO PARK DOKSY





A jako již  skoro  tradičně  tento  přehled  akcí  v Domově Modrý  kámen

zakončujeme oslavou narozenin.  Mám vždy ohromnou radost z toho, že se ti

naši senioři takhle hezky sejdou a užívají si radosti všedního života. 





Všem Vám přeji šťastné a usměvavé léto.
A níže se můžete dočíst,

jaké akce vás během měsíce července, srpna a září čekají:

1.7. – 31. 8. 2024 Tomáš Vladimír Goroš Fotografická expozice 

„Země, voda vzduch“ v atriu domova

24. 7. 2024 Harmonika  Břetislava Zikmunda v 10:00 hod.  v atriu

domova

7. 8. 2024 Soutěžní den na Sychrově. Výjezdní soutěžní den pro

naše klienty

22. 8. 2024 Harmonika  Ondřeje  Zlevora  od  14:00  hod.  ve

společenském sále

4. 9. 2024 Duo Ruggieri  představí  svůj  nový program od 10:00

hod. v atriu domova

23. 9. 2024 Nezávislé  divadlo  Holé  Vrchy  nám přijede  se  svým

představením s názvem: „Jarmareční trdlo“

Toto je z výčtu plánovaných akcí vše.

Program je vždy upravován dle aktuální nabídky. 

Všem vám přeji krásné letní měsíce plné slunce a úsměvů na tváři. 

Bc. Renata Poláková, DiS, vaše ředitelka


